节奏更快 效率更高 质量更优

以高水平安全 护航高质量发展

——专访市应急管理局党委书记、局长刘杨

■ 记者 钟成甲

学习宣传贯彻好市委八届十次全 会精神,是当前和今后一个时期全市 的重要政治任务。应急管理工作事关 人民群众生命财产安全,如何把贯彻 市委八届十次全会精神和"节奏更快、 效率更高、质量更优"主题实践活动结 合起来,以高水平安全护航全市高质 量发展?近日,记者专访了市应急管 理局党委书记、局长刘杨。

记者:应该如何认识安全责任和

刘杨:应急管理工作事关人民群 众生命财产安全,事关社会发展大局, "等不得、慢不得、拖不得"。我们将深 刻领会、准确把握"节奏更快、效率更 高、质量更优"主题实践活动目标要 求,转作风提效率,压责任促整治,以 高水平安全护航全市高质量发展。

记者:市应急管理系统开展了哪 些工作实现"以高水平安全护航全市 高质量发展"

刘杨:一是在思想认识上紧起来, 开展作风大整顿行动,打造专常兼备、 反应迅速的应急管理队伍。在全市应急 管理系统开展思想大洗礼、问题大查 摆,清醒认识短板差距,树牢"基础不 牢、地动山摇"的危机意识。开展晾晒上 榜、比武练兵、挂牌督办和驻点帮扶,提 高工作效率、优化工作质量、提升队伍 形象,构建应急管理职业共同体。

二是在安全防范上动起来,开展 安全风险隐患大排查大整治行动,确 保隐患动态清零。到基层、到一线,沉 下去、动起来,及时、精准辨识风险,高

效、全面排查隐患,紧盯重大事故隐 患、高危作业环节和群众身边安全隐 患,有效防范化解安全风险,最大限度 预防和减少事故发生,牢牢守住安全

三是在固本强基上跑起来,开展 本质安全提升行动,促进安全与发展 良性互动。增强大局意识,紧跟快节 奏、高效率发展步伐,聚焦重点建设项 目、重点企业和重大活动,全力做好安 全应急服务保障。加快推进化工、矿 山等高危行业领域企业智能化、数字 化、机械化、自动化升级改造,助力实 现生产效益更优、本质安全水平更高, 服务好、保障好全市高质量发展大局。

记者:结合乐山实际情况,市应急 管理系统如何贯彻市委八届十次全会 精神,推进"节奏更快、效率更高、质量 更优"主题实践活动?

刘杨:乐山属于高灾损区、高隐患 区、高风险区和低减灾能力区的"三高 一低"区域,自然灾害多发频发,各类 安全风险交织叠加。加快提升基层应 急管理能力,推进防灾减灾救灾基础 项目建设迫在眉睫。

接下来,全市应急管理系统将认真 贯彻落实市委八届十次全会精神,奔跑 实干、奋勇争先,全力推进应急管理体 系和能力现代化,抢抓国债项目政策机 遇,加快实施自然灾害应急能力提升项 目、综合应急救援基地和省级水域救援 基地建设项目,建立全方位、多层次智 能化监测预警体系,提升基层应急管理 组织指挥、风险防范、队伍实战等能力, 确保快速响应、有效应对灾害风险,着 力提升全市防灾减灾救灾水平。

乐山无线电股份有限公司 召开2024年第二次临时股东大会公告

- 一、股东大会召开的时间:2024年12月17日14:30。 二、股东大会召开的地址:乐山市市中区人民西路287号乐山无线电
- 股份有限公司办公楼一楼会议室。
 - 三、联系电话:0833-2150381。
 - 四、联系人:孙女士。

广告

乐山无线电股份有限公司 2024年12月3日

寻人启事

徐绿明,男,汉族,50岁。他于2020年11月28日早上5:30左右,从位 于安徽省合肥市庐江县乐桥镇金桥村的引江济淮工程中铁二局项目部一 工区四号门宿舍出走,至今没有任何消息。外出时身穿浅绿色工装外套, 黑色裤子,黑色皮鞋。背有浅绿色书包,书包上有手写"徐茂淋"字样,手提 一把叶子烟。右眉尖有一个黑痣,两眉毛间有一块黑斑,牙齿是龅牙,右腿 膝盖因手术有一条竖形刀疤。如有见过此人,请好心人与其家人联系,必 有重谢!

联系电话:13668378113

17369138093

广告

沐川县舟坝镇正兴村村民委员会 2024年12月3日

学习贯彻市委八届十次全会精神

结合实际 真抓实干

本报讯(杨剑彬记者张清赵 径 倪珉)连日来,犍为县、井研县、乐 山高新区以及市生态环境局分别召 开会议,传达学习市委八届十次全会 精神,研究贯彻落实意见。大家表 示,要深入学习贯彻市委八届十次全 会精神,以进一步全面深化改革为动 力,全力以赴拼经济搞建设,结合实 际,真抓实干,不断开创乐山高质量 发展新局面。 犍为县委常委会召开(扩大)会

议,传达学习市委八届十次全会精 神,安排部署贯彻落实工作。会议指 出,要把学习宣传贯彻市委八届十次 全会精神作为当前和今后一个时期 的重要政治任务,采用群众喜闻乐 见、通俗易懂的方式广泛开展全会精 神宣传宣讲,结合开展"节奏更快、效 率更高、质量更优"主题实践活动,引 领全县党员干部群众把思想和行动 统一到市委决策部署上来,进一步紧 起来、动起来、跑起来,推动全会精神 在犍为落地落实。勇于担当、大胆作 为,聚焦上级重大改革部署和制约高 质量发展瓶颈,统筹推进经济、民生、 生态环保等重点领域改革,积极争取 上级试点示范,因地制宜谋划一批原

创性原动力改革,在新一轮发展竞争 中赢得优势、赢得主动、赢得未来。 全力冲刺全年目标任务,突出抓好化 工园区开发建设,加快推进总投资 1203亿元的凤生股份15万吨/年特 种纸等169个重点项目,大力推动特 色优势产业建圈强链、提档升级,确 保主要经济指标走在全市前列。谋 深谋实来年工作,提前谋划明年重大 项目以及"十五五"开局重点工作,力 争更多项目进入国省规划"笼子"和 资金"盘子",确保明年工作高点起 步、强势开局。常态化开展安全风险 隐患大排查大整治,扎实做好矛盾纠 纷排查化解,确保社会大局和谐稳

井研县召开常委会会议,传达学 习市委八届十次全会精神,研究贯彻 落实意见。会议指出,全县上下要扎实 做好全会精神宣传宣讲,开展内容丰 富的宣传活动,推动市委全会精神深 人人心。要推动市委全会决策部署落 地见效,健全现代化产业体系建设体 制机制,加快构建富有井研特色和优 势的现代化产业体系,统筹推进教育 科技人才体制机制一体改革,切实提 升创新活力,完善城乡融合发展体制

机制,推动城乡要素融合、产业融合、 设施融合、治理融合,实现城市和乡村 两手抓、两手硬,发展全过程人民民 主,稳步推进各领域深化改革,促进各 项事业全面发展、整体进步。要切实抓 好近期重点工作,咬定全年目标任务, 争分夺秒冲刺补短,确保圆满"收官", 科学谋划明年重点工作,科学研判确 定年度目标任务,为明年"开门红"打 下基础,扎实开展"节奏更快、效率更 高、质量更优"主题实践活动,以作风 大转变推动工作大提升。

乐山高新区召开2024年第21次 党工委会议,传达学习市委八届十次 全会精神,研究贯彻落实措施。会议 强调,全区上下要把学习宣传贯彻市 委八届十次全会精神作为当前和今 后一个时期的重要政治任务,自觉把 思想和行动统一到市委决策部署上 来,找准中心工作发力点和着力点, 以扎实工作成效推动全会精神落地 落实。要抓好保护传承,突出抓好故 宫文物南迁保护利用,推动高新区文 化事业和文化产业高质量融合发展。

市生态环境局召开会议专题传 达学习市委八届十次全会精神,安排 部署贯彻落实工作。会议指出,全市

生态环境系统要提高政治站位,把学 习宣传贯彻市委八届十次全会精神 作为当前和今后一个时期的重要政 治任务,结合开展"节奏更快、效率更 高、质量更优"主题实践活动,在学深 悟透、融会贯通上狠下功夫,以钉钉 子精神推动全会精神落地落实。扎 实推进改革,自觉把改革摆在更加突 出位置,紧扣建设"人与自然和谐共 生的美丽四川先行区"总体目标,着 力破解深层次体制机制障碍和结构 性问题,加快构建归属明晰、权责-致、多方联动的生态环境保护工作机 制,完善精准治污、科学治污、依法治 污制度机制,争取打造更多标志性、 突破性改革成果,加快建设天更蓝、 山更绿、水更清、环境更优美的美丽 乐山。聚焦重点任务,保持力度不 减、劲头不松、标准不降,扎实抓好突 出生态环境问题整改,着力整改一个 问题、解决一类问题、完善一批制度、 形成一套机制。坚决打好大气污染 防治攻坚战,深入推进大气污染防治 秋冬季攻坚"五大专项行动",推动环 境空气质量持续改善。扎实开展环 境安全风险隐患排查,筑牢环境安全 防线。

五通桥区: 搭建用工求职平台 助力"双向奔赴"

本报讯(记者罗曦)11月29日, 由五通桥区人力资源和社会保障局、 五通桥区就业创业促进中心主办的 2024年"暖冬行动"专场招聘会在五 通桥区零工市场(茶花社区)举办。

本次招聘会以"就业帮扶 真情 相助"为主题,推进五通桥区高质量 充分就业,帮助各类企业、服务业招 工稳岗,支持各类劳动者求职就业。 招聘会共有12家用人单位参加,现 场提供操作工、护理员、销售等多个 工种,共1000余个就业岗位。

当天,招聘会现场人头攒动,气 氛热烈,前来求职的市民络绎不绝, 大家都希望在招聘会上找到合适的 工作。"以前一直在家里帮带孙子,现 在孙子上小学后,空闲时间也多了, 刚好看到五通桥区要举办招聘会,就 前来应聘,想找一份有稳定收入的工 作,过几年再退休。"市民黄女士表

记者了解到,五通桥区就业创 业促进中心安排专人在现场提供创 业贷款、技能培训政策宣传、用工登 记、就业登记等全方位服务,为企业 和群众搭建用工求职平台,提供便 捷高效的对接渠道,促进群众更好 地转移就业。最终,现场达成意向 性协议149人,提供就业咨询800余 人次。



防"艾"宣传进社区 为市民撑起"保护伞"

本报讯(记者罗曦)为提高市民对 防治艾滋病的认识,11月28日,峨眉山 市胜利街道组织开展了"携手遏制艾滋 共建和谐社会"艾滋病防治宣传活动。

人员分别通过开展防艾宣传知识讲 座、向居民发放宣传资料、讲解防艾知 识等形式,向辖区群众宣传关于艾滋

活动中,东胜社区与干河村工作 病预防的基本知识。同时,东胜社区 与干河村还组织志愿者深入各小区、 商户,向市民宣传艾滋病的危害,增强 了群众对艾滋病的防范意识。

"以前大家谈'艾'色变,今天的防 艾知识讲座让我详细地了解了艾滋病 的传播方式和预防手段,也消除了对 艾滋病人的偏见。"居民周国祥表示。

